
中学校【社 会】正解・解答例 

１  

（１） （ウ） 

（２） ① 社会 ② 積極 

（３） ① （イ）  ② （ア）  ③ Ｆ （ウ） Ｇ （エ）   

④ Ｈ （ア） Ｉ （カ） 

配点：(１)４点、（２）各２点×２、（３）各２点×６                       ２０点 

 

２ 

（１） ア ユーラシア  イ 北大西洋  ウ 偏西 
（２） 秋田－秋田  岩手－盛岡   

（３） 午後４時～午後５時   

（４） 混合  

（５） ア ノルウェー（ノルウェー王国）  イ ギリシャ（ギリシャ共和国）   

ウ イタリア（イタリア共和国）   エ オーストリア（オーストリア共和国） 

（６） （ア）  

配点：（１）・（２）各２点×５、（３）～（６）各３点×７           ３１点 

 

３  

（１） ア 滋賀－大津  イ 栃木－宇都宮  ウ 高知－高知   

（２） （ア）    

（３） Ａ 山梨  Ｂ 長野 

配点：各２点×６                                                       １２点 

 

４ 

（１） カルデラ   

（２） 対馬海流、日本海流（黒潮）   

（３） シラス 

配点：各３点×４                              １２点 

 

５ 

（１） 貿易摩擦   

（２） 自動車   

（３） 空洞化   

（４） ①加工貿易  ②多国籍企業 

（５） （ウ） 

配点：各３点×６  

                             １８点 

６ 

（１） （エ）   

（２） （ア） 

配点：各３点×２                              ６点 



７ 

（１） Ａ ２０５０  Ｂ ニュートラル  

（２） （エ）   

配点：各３点×３                             ９点 

 

８ 

（１） （ウ）   

（２） （イ）   

（３） （エ）   

（４） （ウ）→（ア）→（イ） 

（５） ビスマルク  

（６） 権利（の）章典   

（７） ① （エ）  ② Ｘ    

（８） 化政文化   

（９） Ｄ、Ｅ（完答） 

（１０） ウ 

配点：各２点×１１                          ２２点 

 

９ 

（１） （イ）   

（２） 銀   

（３） （イ）   

（４） （ア）  

（５） （ウ） 

配点：各２点×５                              １０点 

 

１０ 

（１） ア、ウ（完答）  

（２） Ｚ   

（３） Ａ 平安 Ｂ 平清盛   

（４） い 

配点：各２点×５                           １０点 

 

１１ 

（１） Ａ 田中角栄  Ｂ 佐藤栄作  Ｃ 小泉純一郎   

（２） エ 

（３） ① エコツーリズム  ② 菊（電照菊）   

（４） （イ）   

（５） ①犬養毅  ②（イ）→（ア）→（ウ） 

（６） （イ） 

配点：各３点×１０                          ３０点 

 


